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6. Κουμπί STEAM 7. "AUTO" 8. Καπάκι εισόδου 9. Ακροφύσιο ψεκασμού 10. Πλήκτρο Έξτρα Ατμού 11. Κουμπί για 
καθαρισμό 12. Πλάκα 13. Δοχείο Calc'nClean " 14. Καλώδιο τροφοδοσίας " 15. Αντλία έγχυσης Λυχνία ατμού 16. Λυχνία ψεκασμού 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί για οικιακή χρήση και δεν πρέπει ποτέ να χρησιμοποιείται για εμπορική ή 
βιομηχανική χρήση σε καμία περίπτωση. Οποιαδήποτε εσφαλμένη χρήση ή ακατάλληλος χειρισμός του 
προϊόντος καθιστά άκυρη την εγγύηση. 
Πριν συνδέσετε το προϊόν, βεβαιωθείτε ότι η τάση του δικτύου σας είναι ίδια με αυτήν που αναφέρεται στην 
ετικέτα του προϊόντος. 
Το καλώδιο σύνδεσης δεν πρέπει να μπλέκεται ή να τυλίγεται γύρω από το προϊόν κατά τη χρήση. 
Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή με τα βρεγμένα. 
Μην τραβάτε το καλώδιο σύνδεσης για να το αποσυνδέσετε ή να το χρησιμοποιήσετε ως λαβή 
Μην κατευθύνετε ατμό σε ανθρώπους και ζώα. 
Μην τοποθετείτε τη συσκευή κάτω από τη βρύση για να γεμίσετε τη δεξαμενή νερού και μην τη βυθίζετε σε 
νερό ή άλλα υγρά. 
Αποσυνδέστε το προϊόν αμέσως από το δίκτυο σε περίπτωση βλάβης ή ζημιάς και επικοινωνήστε με μια 
επίσημη υπηρεσία τεχνικής υποστήριξης. Για να αποφύγετε τυχόν κίνδυνο, μην ανοίγετε τη συσκευή. Μόνο 
εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό από την επίσημη υπηρεσία τεχνικής υποστήριξης της μάρκας μπορεί να 
πραγματοποιήσει επισκευές ή διαδικασίες στη συσκευή. Μόνο ένα επίσημο κέντρο τεχνικής υποστήριξης 
μπορεί να πραγματοποιήσει επισκευές σε αυτό το προϊόν. 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Καυτή επιφάνεια. Η επιφάνεια ενδέχεται να ζεσταθεί κατά τη χρήση. 

ΠΩΣ ΝΑ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ 

Να ελέγχετε πάντοτε αν υπάρχει ετικέτα με οδηγίες σιδερώματος σε ένα προϊόν που πρέπει να σιδερώσετε. 
ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες σε όλες τις περιπτώσεις. Πατήστε το κουμπί "set" για να ρυθμίσετε την 
κατάλληλη θερμοκρασία που αναφέρεται στις οδηγίες σιδερώματος ή στην ετικέτα υφάσματος 

Βαθμολόγηση Υλικό, για παράδειγμα 

Smartcare Όλα τα υφάσματα που μπορούν να σιδερωθούν 

Healthy Καταλληλο για ολα τα ειδη υφασματων 

1 κουκκίδα -/ Antishine  Αφαίρεση της γυαλάδας. Εδικά για να αποφευχθεί το έντονο φως σε σκούρα και ευαίσθητα 

ρούχα 

(2 κουκκίδες) Πολυεστέρας, μετάξι, βισκόζη, μαλλί 

(3 κουκκίδες) Βαμβάκι 

MAX Λευκα ειδη  

 

Τοποθετήστε το κύριο βύσμα στην πρίζα. Θα ακουστεί ένα ηχητικό σήμα. Το σίδερο θα μετατοπιστεί 
αυτόματα στο πρόγραμμα “smartcare”. Εάν θέλετε να αλλάξετε σε άλλο πρόγραμμα, πατήστε το κουμπί 
ρύθμισης. Μόλις επιτευχθεί η κατάλληλη θερμοκρασία, το φως θα σταθεροποιηθεί και θα ακούσετε δύο μπιπ, 
υποδεικνύοντας ότι μπορεί να αρχίσετε να σιδερώνετε. 

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΝΕΡΟΥ 

Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί για να χρησιμοποιεί κανονικό νερό βρύσης. Γεμίστε το δοχείο νερού και ποτέ 

μην γεμίζετε πέρα από το επίπεδο "max"  



ΨΕΚΑΣΜΟΣ 

Εφόσον υπάρχει αρκετό νερό στη δεξαμενή νερού, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το κουμπί ψεκασμού σε 
οποιαδήποτε ρύθμιση θερμοκρασίας κατά τη διάρκεια ατμού ή στεγνού σιδερώματος. Πατήστε το κουμπί 
ψεκασμού αρκετές φορές ενώ σιδερώνετε.  

ΣΙΔΕΡΩΜΑ ΜΕ ΑΤΜΟ 

1. Ρυθμίστε τη θερμοκρασία στην επιθυμητή θέση σύμφωνα με την ετικέτα του κατασκευαστή. 
2. Η λυχνία της επιλεγμένης θερμοκρασίας θα αρχίσει να αναβοσβήνει έως ότου επιτευχθεί η θερμοκρασία. 
Στη συνέχεια, το LED θα σταθεροποιηθεί και θα ακούσετε έναν ήχο. 
Προσοχή: αποφύγετε να έρθετε σε επαφή με τον ατμό. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ SMARTCARE 
Αυτό το πρόγραμμα καθορίζει μια κατάλληλη θερμοκρασία, η οποία είναι κατάλληλη για όλα τα υφάσματα 
που μπορούν να σιδερωθούν. Το πρόγραμμα «έξυπνη φροντίδα» δεν ισχύει για υφάσματα που δεν μπορούν 
να σιδερωθούν. Παρακαλώ ελέγξτε την ετικέτα φροντίδας ενδυμάτων για λεπτομέρειες ή δοκιμάστε να 
σιδερώσετε σε ένα μέρος του υφάσματος που δεν είναι ορατό κανονικά. 

ΣΤΕΓΝΟ ΣΙΔΕΡΩΜΑ 

Ρυθμίστε τη λειτουργία "χειροκίνητος ατμός". Μην πατήσετε τη σκανδάλη ενεργοποίησης κινητήρα. επιλέξτε 
τη ρύθμιση που ταιριάζει καλύτερα στο σιδέρωμα του υφάσματος. Προσοχή: εάν ο ατμός έχει χρησιμοποιηθεί 
για μεγάλο χρονικό διάστημα, είναι ζεστός και δεν υπάρχει νερό. Μην το ξαναγεμίζετε με νερό μέχρι να 
κρυώσει το σίδερο ατμού. 

ΒΟΛΗ ΑΤΜΟΥ 

Η δυνατότητα λήψης ατμού παρέχει επιπλέον ατμό για την απομάκρυνση των επίμονων ρυτίδων. 
1. επιλέξτε το πρόγραμμα "••", "•••" ή "max" 
2. πατήστε το ισχυρό κουμπί ατμού για να απελευθερώσετε την έκρηξη ατμού. 
Σημείωση: για να αποφύγετε τη διαρροή νερού από την πλάκα, μην διατηρείτε συνεχώς το κουμπί ατμού και 
περιμένετε σχεδόν 5 δευτερόλεπτα μεταξύ των πιέσεων. 

ΚΑΘΕΤΟ ΣΙΔΕΡΩΜΑ 

Πατώντας το κουμπί βολής ατμού σε διαστήματα μπορείτε επίσης να σιδερώσετε κάθετα (κουρτίνες, 
κρεμαστά ρούχα κ.λπ.)  
1. επιλέξτε το πρόγραμμα «max».  
2. Πατήστε το κουμπί του ατμού  

ΌΤΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΤΟ ΣΙΔΕΡΩΜΑ 

1. αφαιρέστε το κύριο βύσμα από την πρίζα.  
2. αδειάστε τη δεξαμενή νερού  
3. στηρίξτε το σίδερο στη βάση του.  
4. τυλίξτε χαλαρά το καλώδιο τροφοδοσίας γύρω από την πλάκα 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

Συνιστάται αυτοκαθαρισμός κάθε δύο εβδομάδες εάν το νερό στην περιοχή είναι σκληρό ή ημι-σκληρό εάν 
γίνεται συχνή χρήση της συσκευής. Πριν καθαρίσετε το σίδερο ατμού βεβαιωθείτε ότι είναι αποσυνδεδεμένο 
από την παροχή ρεύματος και έχει κρυώσει εντελώς. Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά. Για να 
καθαρίσετε εξωτερικές επιφάνειες, χρησιμοποιήστε ένα υγρό μαλακό πανί και στεγνώστε το. Μην 
χρησιμοποιείτε χημικούς διαλύτες, καθώς αυτοί θα βλάψουν την επιφάνεια. 

ΑΥΤΟΚΑΘΑΡΙΖΟΜΕΝΟ 

Μετά από μια περίοδο χρήσης, η αυτόματη καθαρή προειδοποιητική λυχνία "calc" αναβοσβήνει, 

υποδεικνύοντας ότι πρέπει να εκτελεστεί η διαδικασία αυτοκαθαρισμού. 

1. γεμίστε τη δεξαμενή νερού στο επίπεδο στάθμης για μέγιστη πλήρωση. 

2. εισάγετε το κύριο βύσμα στην πρίζα. 

3. ρυθμίστε τον έλεγχο θερμοκρασίας στη μέγιστη θέση του. 

4. Αφήστε το σίδερο να ζεσταθεί μέχρι να σταθεροποιηθεί η ενδεικτική λυχνία και να ακουστούν δύο μπιπ. 

αποσυνδέστε το σίδερο (πολύ σημαντικό!) 

5. κρατώντας το σίδερο οριζόντια πάνω από το νεροχύτη, πατήστε το κουμπί «καθαρό». 

Ανακινήστε το σίδερο εμπρός και πίσω διατηρώντας το σε οριζόντια θέση. Το βραστό νερό και ο ατμός θα 

εξαχθούν από τις τρύπες στην πλάκα με ξένες ακαθαρσίες. 

6. Όταν το σίδερο σταματήσει να στάζει, αφήστε το κουμπί. ελέγξτε προσεκτικά ότι η δεξαμενή νερού είναι 

άδεια (πολύ σημαντικό!). 

7. συνδέστε το σίδερο και θερμάνετε ξανά μέχρι να εξατμιστεί το υπόλοιπο νερό. 

8. Πατήστε το κουμπί "set" για τρία δευτερόλεπτα ή μέχρι να σβήσει η λυχνία "calc". 

9. αποσυνδέστε το σίδερο και αφήστε την πλάκα να κρυώσει. μετακινήστε το σίδερο πάνω σε ένα παλιό (κατά 

προτίμηση) κομμάτι ύφασμα. Αυτό εξασφαλίζει ότι η πλάκα θα είναι στεγνή κατά την αποθήκευση. 

ANTI-CALC ΣΥΣΤΗΜΑ 

Ενα ειδικό φίλτρο ρητίνης μέσα στη δεξαμενή νερού μαλακώνει το νερό και αποτρέπει τη συσσώρευση 

κλίμακας στην πλάκα. το φίλτρο ρητίνης είναι μόνιμο και δεν χρειάζεται αντικατάσταση. 



SENSE TECHNOLOGY 

Η σιδερένια λαβή ενσωματώνει έναν αισθητήρα ο οποίος, όταν επιλέγεται ο μεταβλητός ατμός, θα 

ενεργοποιήσει τη λειτουργία μεταβλητού ατμού ενώ το χέρι αγγίζει τη λαβή από το πάνω μέρος. εάν το σίδερο 

δεν χρησιμοποιηθεί, η λειτουργία μεταβλητού ατμού θα σταματήσει. 

ΈΓΧΥΣΗ ΑΤΜΟΎ 

Η συσκευή διαθέτει σύστημα ατμού ψεκασμού που εγχέει νερό στην πλάκα για να διευκολύνει τη μεγαλύτερη 

διείσδυση ατμού στα ρούχα. θα παρατηρήσετε αυτήν τη λειτουργία ως μια μικρή δόνηση όταν το προϊόν 

λειτουργεί με λειτουργία σιδερώματος ατμού. 

ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΆΤΩΝ 

Το σίδερο δεν θερμαίνεται. Η λειτουργία "Τεχνολογία 

αισθήσεων" έχει ενεργοποιηθεί. 

Το σίδερο είναι σε κατάσταση 

αναμονής. 

Πιάστε τη λαβή του σιδήρου για να 

την εκκινήσετε ξανά. 

Τα ρούχα τείνουν να κολλάνε. Η θερμοκρασία της πλάκας είναι 

πολύ υψηλή. 

Επιλέξτε χαμηλότερη 

θερμοκρασία και περιμένετε μέχρι 

να κρυώσει το σίδερο. 

Νερό στάζει έξω από την πλάκα 

όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία 

ατμού. 

Έχετε πατήσει επανειλημμένα το 

πλήκτρο ατμού χωρίς να 

περιμένετε 5 δευτερόλεπτα μεταξύ 

κάθε πιέσεως. 

Περιμένετε 5 δευτερόλεπτα 

ανάμεσα σε κάθε πάτημα του 

κουμπιού ατμού. 

Υπερβολικός ατμός Δεν υπάρχει σωστό κλείσιμο του 

κουμπιού "CLEAN". 

Στρέψτε το σίδερο μακριά από την 

περιοχή σιδερώματος. 

ενεργοποιήστε μερικές φορές το 

κουμπί "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ". 

Ο κινητήρας δεν λειτουργεί. 1. Το σίδερο δεν είναι σε οριζόντια 

θέση. 

2. Η πλάκα θερμαίνεται. 

1. Χρησιμοποιήστε το σίδερο σε 

οριζόντια θέση. 

2. Περιμένετε μέχρι να επιτευχθεί 

η επιλεγμένη θερμοκρασία 

Καπνός βγαίνει όταν συνδέετε το 

σίδερο για πρώτη φορά. 

Αυτό μπορεί να οφείλεται στη 

λίπανση ορισμένων εσωτερικών 

μερών. 

Αυτό είναι φυσιολογικό και θα 

σταματήσει μετά από λίγα λεπτά. 

Η συσκευή κάνει έναν ήχο 

άντλησης. 

Αντλείται νερό στο θάλαμο ατμού. Αυτό είναι φυσιολογικό 

Η αυτόματη καθαρή 

προειδοποιητική λυχνία "calc" 

αναβοσβήνει 

Η υπενθύμιση «Self-CLEANING» 

εχει ενεργοποιηθει. 

Πραγματοποιήστε έναν κύκλο 

καθαρισμου (βλέπε ενότητα 

«Λειτουργία αυτοκαθαρισμού») 

 ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ (EC DECLARATION OF CONFORMITY) 

Η συσκευή είναι σύννομη με όλες τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ασφάλεια και την 

ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα. 

Η δήλωση συμμόρφωσης καθώς και ο τεχνικός φάκελος του προϊόντος, ο οποίος περιλαμβάνει όλα τα 

πιστοποιητικά καθώς και τις εργαστηριακές δοκιμές, βρίσκεται στα γραφεία της εταιρίας ΝΩΤΑΣ Π. ΑΕΒΕ στο 

6
ο
 χλμ Χαριλάου-Θέρμης, Θεσσαλονίκη και είναι διαθέσιμος προς έλεγχο σε κάθε εποπτεύουσα αρχή. 

Σημείωση: «Η εταιρία ΔΕΝ  ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη και διατηρεί το δικαίωμα αλλαγών χωρίς 
προειδοποίηση».  Μην πετάτε το προϊόν μαζί με οικιακά απορρίμματα! 

 

Το σύμβολο αυτό σημαίνει ότι η συσκευή δεν πρέπει να πεταχτεί μαζί με τα 

υπόλοιπα οικιακά απόβλητα. Αναζητήστε τους ειδικούς κάδους ανακύκλωσης 

ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. Για περισσότερες πληροφορίες, 

επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές ή με το κατάστημα λιανικής πώλησης της 

συσκευής  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΤΟΝ Ε.Ο.ΑΝ: 1349 

 


